

**На специальную коллегию приехали представители профессионального сообщества из разных городов. В течение трех дней они будут обсуждать вопросы сотрудничества между музеями. Во время коллегии объявили победителей.** Первое место среди телевизионных номинаций заняла наша коллега Лариса Гавриленко, главный редактор программы «Хорошее утро» на телеканале Санкт-Петербург. В программе уже полтора года выходит рубрика, рассказывающая об истории Военно-морского флота.

**Лариса Гавриленко, главный редактор специальных программ телеканала «Санкт-Петербург»:**

«Важно чувствовать, что наш город — это морской город, почему важно понимать, откуда мы все родом и почему мы встречаем в нашем городе на каждом шагу какие-то морские знаки. Это возвращение и воспоминание о таких вещах, о которых знать надо».

Также почетную награду вручили обозревателю газеты «Санкт-Петербургские ведомости». Кроме того, в Центральном военно-морском музее сегодня открылась выставка, посвященная событиям в Сирии.

[topspb.tv](http://topspb.tv)